
27/03/2021 CUMARTESİ  25.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 KISS MY BABY SAĞ ÖN AYAKTA AĞRI, HASSASİYET VE TOPALLIK

 2  5 BRAVO MAESTRO BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 5  6 MERRY FALCON STRAT MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

 8  3 HEMERA ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 9  14 İSYANCAN SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK VE ŞİŞLİK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  2 CANDY CAT FURKAN YÜKSEL MAZERETİ NEDENİYLE AKIN SÖZEN

 2  4 WENSIN NURETTİN ŞEN RAPORLU OLDUĞUNDAN AKIN SÖZEN

 4  7 MYSTIC STAR FURKAN YÜKSEL MAZERETİ NEDENİYLE ADEM ASLAN

 8  5 LARAMİNA FURKAN YÜKSEL MAZERETİ NEDENİYLE METİN HAMEDİ

 9  10 DUŞANBE NURETTİN ŞEN RAPORLU OLDUĞUNDAN MAHSUN DEMİRBAŞ

 9  5 UÇAN NAZ FURKAN YÜKSEL MAZERETİ NEDENİYLE DENİZ YILDIZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  7 KÜÇÜK 

DEMİRKIRIM

RAPORLU OLMASIMEHMET YAVUZ 

KILINÇ

HAYRİ ARAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan MERRY FALCON isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az 

olmamak kaydıyla yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Cemil 

TURAN, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇİPÇE isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numaraya kayıtlı olarak koşan ZABUN isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

7 numaraya kayıtlı olarak koşan MONEYPENNY isimli at start makinesinden geç çıkış yapması ve suçunun tekerrür etmesinden 

dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 7 

(yedi) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Tarkan ŞİT, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PASSION RUNNER isimli atın antrenörü Hüseyin ŞİMŞEK, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 4 (dört) gün sonra 31.03.2021 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-1/DHÖW), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan HAŞİM OĞLU isimli atın aprantisi Burak AKÇAY, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  9
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